
Zápisnica zasadnutia Rady rodičov ZŠ Narnia, Banská Bystrica 
zo dňa 24. 10. 2024 

 
Prítomní za RR: Jozef Toth, Silvia Chebeňová, Erika Presperínová, Daniela Malec, Jozef Seberíni, 
Simona Ihringhová, Ondrej Uhrin, Daniela Masariková, Ondrej Sochor, Katka Bošková, Lenka 
Vnenčáková, Karin Medveďov, Porubská Danica, Alena Jamnická, Kyzurová Kynga, Zuzana Viktorová, 
Tomáš Babiak a Kristína Bocková (spolu 18 zástupcov) 
 
Hostia: Marek Golian, riaditeľ školy 
 
PROGRAM:  

1. Jozef Tóth : privítanie, predstavenie agendy 
 

2. PODNETY OD RODIČOV 
Škola predstavila tento školský rok nový systém podnetov prostredníctvom online dotazníkov. 
Záujem je väčší a tiež tento systém poskytuje anonymitu, prípadne individuálne riešenia. Stále 
však platí, že dotazník slúži pre ocenenia a konštruktívne námety na zlepšenie.  
Dotazník neslúži na kladenie otázok ohľadom vzdelávacieho procesu v konkrétnej triede ani na 
riešenie osobných sporov alebo špecifických incidentov. V takýchto prípadoch je potrebné 
komunikovať podnet najprv s konkrétnym učiteľom, v druhom kroku s triednym učiteľom a v 
treťom so zástupkyňou riaditeľa resp. s riaditeľom školy.  
 
Individuálne podnety riešené na zasadnutí: 
2B / prijímanie prvákov -  Opakovane sa rozobrala situácia z minuloročných prímačiek 
prvákov, kedy rodičia museli čakať v daždi deti von pred školou. Odpoveď: Vedenie sa už týmto 
podnetom zaoberalo a vidí to ako priestor na zlepšenie pre budúcoročné prímacie pohovory.  
 
2B / pochvala – Rodič pochválil fungovanie triedy 2.B a jej vyučujúcich p. učiteľky Katku a Elišku  
 
Podnet/ Rodič apeluje na školu s návrhmi rozšíriť vstup do areálu a prerobiť chodníky na 
bezbariérové. Odpoveď: Škola si uvedomuje túto potrebu, avšak aktuálne to však nie je v jej 
možnostiach.  Ide o náročný projekt, kde je potrebná koordinácia s mestom a dopravným 
inšpektorátom. Parkovisko pri škole nie je samozrejmosťou a je prejavom dobrej vôle školy 
voči rodičom. Škola tiež apeluje na rodičov, aby pri vysadzovaní detí boli rýchli a dodržiavali 
prikázaný smer pri výjazde zo školy.  
 
8A/ podnet – Umožniť žiakom ponuku voliteľného predmetu – strojopis, ktorý by mohli využiť 
všetci žiaci. Odpoveď: Vedenie školy môže tento podnet odkomunikovať s vyučujúcim 
predmetu informatiky.  

 
Podnet/ Rodič sa informuje či je súčasťou školského poriadku Smernica o prevencii 
a šikanovaní žiakov a tiež či je možné byť nápomocní pre rodičov a žiakov so špeciálnymi 
potrebami. Odpoveď: Smernica je súčasťou interných nariadení školy, ale škola nie je povinná 
mať ju zverejnenú na web stránke. V prípade, že majú rodičia záujem pomôcť ďalším rodinám 
v škole, je možné sa priamo obrátiť na vedenie školy. Okrem sociálneho fondu sú samozrejme 
aj iné možnosti podpory.  

 
3. Riaditeľ školy Marek Golian : Predstavenie nového dodávateľa stravy 

a. PINO group s.r.o. 
Nový dodávateľ bude všetkým rodičom predstavený aj cez portál Edupage. Ide 
o akreditovaného dodávateľa stravy, ktorý už 17 rokov pôsobí v Bratislave a dodáva 



stravu do školských jedální vrátane Narnie Bratislava. Aktuálne otvára pobočku vo 
Zvolene a ponúkol možnosť dodávania stravy  aj pre našu Narniu. Cena obedov nebude 
navýšená, pričom výber bude z 3 možností. Jedna možnosť bude s mäsom, druhá bez 
mäsa a tretí výber bude vždy bezlepkový. Zaujímavým spestrením bude tiež možnosť 
šalátov, ktoré do budúcna plánuje dodávateľ umiestniť na samostatnom pulte. Veľkou 
výhodou je tiež možnosť objednávania až na 2 týždne dopredu, pričom obed je 
potrebné si objednať do 10:00 predchádzajúceho školského dňa. Rodičia určite ocenia 
aj možnosť odhlasovania, ktoré bude možné urobiť aj v daný deň do 7:30. 
 

b. Informácia o rekonštrukcii strechy na budove 1. stupňa 
 

4. Jozef Tóth: Zhodnotenie realizovaných aktivít RR: 
a. Burza (12.10.2024)  
Narnijská burza tento rok patrila k jedným z najúspešnejším. Do organizácie sa zapojilo 17 

dobrovoľníkov, zúčastnilo sa jej 30 predávajúcich a celkovo bolo uskutočnených 93 nákupov. Tento 
rok bol špeciálny aj ohľadne „topánkovou výzvou“, kde návštevníci vyzbierali nepotrebné topánky 
pre Humanitárne centrum Atrium BB. Výťažok bude použitý na aktivity Rady roričov a rozvoj 
školskej komunity.  

 
5. Jozef Tóth: Plánovanie blížiacich sa aktivít 

a. Narnijský kvíz (7. 11. 2024) 
b. Mikuláš (6.12.2024) 
c. Vianočný dom (12.12.2024) 

Rozdelenie tímov a nápady na kúpu predajných suvenírov.  
 

6. Eshop ZŠ Narnia 
V najbližšom čase bude spustený online predaj volnočasovej kolekcie oblečenia s logom Narnie. 
Opäť bude predaj otvorený niekoľko týždňov kedy sa nazbierajú objednávky a tovar sa pošle do 
výroby. Tento spôsob síce funguje cez externého dodávateľa a škola nemá z tohto predaja príjem, 
avšak je výhodný, ceny sú porovnateľne lacnejšie ako keby ich zabezpečovala škola alebo RR.  

 
 
Dňa: 24.10.2024 
Zapísala: Kristína Bocková 
Overil: Jozef Tóth 
 


